6 TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWINU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 oxkonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBO-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH IO aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7810 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3al|H, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7810
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7810 (manee TCY) mpemHasHadeHo st
MIAPHUAPHO# CLIETKH JIeTKOBBIX aBToMOGmIei Toyota Land Cruiser Prado/Toitora Jlenn
Kpysep [Ipago 120 2002-2009 rr. Beinycka. u Towora Jlenn Kpysep IIpamo 150 ¢ 2010
T. BBITYCKa ¢ OYKCHPYEeMBIM TPHLIENIOM MOJIHON Maccoit o 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY cooTBercTByrOT TpebGoBanHusM IIpaBun
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEeHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTpomcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTrOo IIapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 8,4
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCYVY, kr 16,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7810 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IUMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOMJIL HA 3CTAKA/E
WJIM HAa CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KHTh YNOPHI (0almIMaKkn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YeJIOBEKa, CO0JII0Aas MepbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x45

*[1laii6a 12.65T" *Bbonr M8x1x30-

*[1laii0a 8.65I"

*[1laii6a 12 - AT
*Tai ® = _*Illaii6a 8x24
2 mr R; I 6 it
‘ 00 BokoBbie

KPOHIIITEHHBI

Banka TCY

*Bonr M12x1,2¥x45
*[aii6a 12.65T

*

Ty

2wt

CuenHoii map

OtBepcre A

*Boar M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25 *[aii6a 12.65T

CaMOCTOII. *[1aii6a 12
2 miT. 4 mT

*Bonr M12x1,25x45

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoticteo 7810.
IIpumeuyanue: nerany, IOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYIOLHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTa:xky TCY pekomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBHSIX aBTO-
cepBHca

4.1 JlemOoHTHPOBATh OYKCHPOBOYHBIE TPOYIIHHBIL.

4.2 YcranoButh 00koBble KpoHINTEHHBI TCY Ha JIOHXEPOHBI a/M, 3aKpEruB
oonrtamu M12x1,25x45 (mmos1 roOBKH OOJITOB TIOUIOKUTH IIAHOBI TPOBEPHBIE
12.65T'n maiiosr 12) u 6oaramu M8x1x30 (nsa Toiiorel JIana Kpysep Ilpago
120 — 6oaramu M8x1,25x30 — 4 mT), (1101 TOJOBKH OOJITOB MOJIOKHUTH IHAK-
061 TpoBepHble 8.65I u maiidbr 8x24 ). Kpenex He 3aTsATHBATh.

4.3 VYcranouth Oanky TCY, 3akpernuB ee K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM OoJITaMu
M12x45 u raiikamu M12 (mmox raiiku TOJIOKHTE IIaiObl rpoBepHbIe 12.651,
O] TOJIOBKH OOJITOB MOJJIOKUTH MIAiObl 12), K MPUBApHBIM rafikaM KpermuTh
ooiaramu M12x1,25x45, MOAJ0XKUB IMOA TOJOBKH OOJNTOB IIAHObI I'POBEPHBIC
12,651 n maii6er 12). Kpemex He 3aTATHBATS.

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnonazamuvcsi Cmpoco 800Jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MPEABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00oit
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

o MowmeHnT 3aTskku M8 — 2,0...2,5 Kkrem

e MowmeHT 3aTsxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3axpenuTh CIEMHOW Map K KpoHIITeHHaM mapa oontamu M12x1,25x70 u
ravikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOTO MPHMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaliKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kperneka, MpeBapUuTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1I000H KOHCH-
CTEHTHOU CMa3Koi

o MowmenT 3aTsnkku M12 camoctor.- 10,0...12,5 krem
4.7 Tloncoenuuuth ipoBoaa TCY K 31€KTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmOYHUTh aKKyMYJSTOPHYIO Oarapelo W MPOBEpUTH JeiicTBUE MpHOO-
POB OCBEIICHUS M CBETOBOW CHTHAJM3AINH MIPHIICTIA.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUSA.

5.1 Texunueckoe oOciyxkuBanue TCY 3akmiouaercs B NEPUOJUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIB 3KCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpullena, HeoOXOANMO CIIeTTHOM
1I1ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaAeTh 3alUTHBINA Kommak. Ilpu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHol roJOBKU MpHULENa Ha MIape, OCYIIeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b AaBTOMOOWIJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. Kateropuiecku 3anpemena KCIUIyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCMPOBKA NMPHULENOB MOJHON Maccoii 6osee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, NpeBbImaromei 90 km/yac.



